

株主各位

東京都中央区京橋二丁目7番19号
太陽誘電株式会社
 代表取締役社長 登坂正一

第78期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

2019年6月6日付でご送付いたしました当社「第78期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】（訂正箇所は太字並びに下線を付して表示しております。）

第78期定時株主総会招集ご通知39頁

事業報告（2）取締役及び監査役の報酬等 ②当期に係る取締役及び監査役の報酬の総額

（訂正前）

	支給人員及び 支給総額		内訳					
			基本報酬		業績連動賞与		株式報酬型 ストックオプション	
	人数 (名)	総額 (百万円)	人数 (名)	総額 (百万円)	人数 (名)	総額 (百万円)	人数 (名)	総額 (百万円)
取締役	8	324	8	147	5	95	5	81
監査役	4	81	4	81	—	—	—	—
合計 (うち社外役員)	12 (5)	405 (48)	12 (5)	228 (48)	5 (—)	95 (—)	5 (—)	81 (—)

（訂正後）

	支給人員及び 支給総額		内訳					
			基本報酬		業績連動賞与		株式報酬型 ストックオプション	
	人数 (名)	総額 (百万円)	人数 (名)	総額 (百万円)	人数 (名)	総額 (百万円)	人数 (名)	総額 (百万円)
取締役	8	346	8	147	5	117	5	81
監査役	4	81	4	81	—	—	—	—
合計 (うち社外役員)	12 (5)	427 (48)	12 (5)	228 (48)	5 (—)	117 (—)	5 (—)	81 (—)

以上